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   Alături de smartphone, cardul bancar a devenit un accesoriu aflat în top utilizare zilnică pentru
cele mai multe persoane dinamice, dornice să folosească instrumentele moderne pentru a-și
simplifica diverse aspecte din viața de zi cu zi. Cardul - de debit sau de credit - permite plăți
instant la orice comerciant.

  

   În mediul offline, plata se poate face la POS, iar pe internet, doar pe platforme securizate de
plăți online. În ambele cazuri, siguranța tranzacțiilor este deplină, dacă sunt respectate normele
uzuale recomandate de emitenții de carduri.

      

   La nivel european, românii sunt printre cei care încă preferă &icirc;n număr mare folosirea
numerarului . Totuși, trendul este clar:
plățile cu cardul capătă tot mai multă popularitate. Se evită toate complicațiile implicate de
manipularea de cash, iar fiecare tranzacție rămâne salvată cel puțin în extrasul de cont, o bună
evidență pentru utilizator.

     Cardul bancar, de bază pentru orice plată pe internet
  

   Pe internet, folosirea cardurilor tinde să devină normalitate, mai ales că în multe cazuri este
(aproape) singura modalitate de plată pentru a accesa imediat unele servicii. Ne putem referi
aici la jocuri video și alte servicii software, precum și la conținutul de filme  și seriale de pe
platformele de streaming video online.
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   Una dintre cele mai efervescente categorii de divertisment pe internet - jocurile de cazino
online - presupune de asemenea utilizarea cardurilor pentru depunere de fonduri în contul de
client. Nu este singura metodă de plată acceptată de operatorii licențiați, dar se poate spune că
este cea mai simplă. Plata se face instant, deci se reduce puternic timpul de așteptare pentru
realizarea tranzacției.

     Dezavantaje ale altor metode de depunere la cazino online
  

   Altfel, un jucător poate depune prin transfer bancar (tranzacție care depinde de programul
băncilor în acest sens, contând inclusiv zilele lucrătoare în unele cazuri), prin portofele
electronice (care trebuie alimentate la rândul lor) sau cash, prin mai multe variante.
Referindu-ne la depunerile numerar, principalul dezavantaj este necesitatea de deplasare până
la o agenție a operatorului (dacă există în mediul offline) sau până la un automat de plăți ori la
un comerciant care vinde coduri speciale de utilizat pentru depunere pe platforma de cazino
online.

  

   Plățile cu cardul Visa sau MasterCard sunt metodele preferate și de operatorii de cazino
online. Cei care doresc să profite de ofertele cu rotiri gratuite casino  la depunere au remarcat
probabil că în majoritatea cazurilor astfel de oferte nu se acordă decât în cazul depunerilor cu
cardul.

  

   Tehnologia de ultimă generație implementată pe de o parte de bănci, companiile de carduri și
procesatorii de plăți, iar pe de altă parte de operatorii de jocuri de noroc online, poate asigura
siguranță maximă pentru pasionații de astfel de resurse de divertisment.

     Legătura dintre plata cu cardul și jocul responsabil
  

   Dincolo de comoditate, plățile cu carduri la cazino online pot reprezenta un instrument în
favoarea jocului responsabil - atitudinea corectă la orice jocuri de noroc, online sau offline!

  

   Cum este posibil acest lucru? Ca utilizator de card, ai mereu evidența plăților (și a
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eventualelor încasări de câștiguri la păcănele, blackjack, baccarat sau ruletă) nu doar pe
platformele pe care joci, ci și în extrasul de cont bancar, respectiv în aplicația de internet
banking / mobile banking , dacă este cazul.

  

   

  

   Având o viziune de ansamblu, poți să te asiguri că sumele cheltuite pentru gambling nu
depășesc nivelul propriu de confort financiar. Altfel spus, ai un instrument în plus care te ajută
să joci responsabil.

  

   În ansamblu, cardul bancar te ajută mereu să faci plățile simplu, rapid, în maximă siguranță.
Poți beneficia astfel inclusiv de anumite campanii promoționale, ocazii de moment prin care
experiența la jocuri de cazino online are șanse să fie și mai plăcută.
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